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Την παράδοση εμπορευμάτων επί 24ώρου βάσεως,
για επιπλέον κλάδους, προτείνει το ΕΒΕΠ

2020/04/22 10:48 στην κατηγορία LOGISTICS

Η διεύρυνση δυνατοτήτων στην παράδοση εμπορευμάτων συμπεριλαμβάνεται, μεταξύ
άλλων, στη δέσμη προτάσεων για την διαδρομή επιστροφής στην κανονικότητα και
την «ανάσταση» της οικονομικής ζωής του τόπου κατέθεσε, στους αρμόδιους
υπουργούς της κυβέρνησης, το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς
(ΕΒΕΠ).

Ειδικότερα, το Επιμελητήριο στο υπόμνημά του έχει κάνει σαφές πως υποστηρίζει
όλα τα μέτρα της Κυβέρνησης για την προστασία της υγείας, ως προτεραιότητα.
Άλλωστε, η επιτυχής αντιμετώπιση της πανδημίας δίνει σήμερα στον επιχειρηματικό
κόσμο τη δυνατότητα σχεδιασμού για το μέλλον και την έγκαιρη αντιμετώπιση των
σοβαρών οικονομικών επιπτώσεων.

Η επόμενη μέρα του κορωνοϊού απαιτεί ένα χρονοδιάγραμμα ενεργειών και η
επανεκκίνηση της οικονομίας χρειάζεται ένα σαφές σχέδιο εξόδου με σταθερά
βήματα που θα πρέπει να εφαρμοστεί με απόλυτη επιτυχία.

Το «11 Steps Exit Plan» που συνέταξε το τμήμα Μελετών του ΕΒΕΠ για την
EuroCommerce, κοινοποιήθηκε στους αρμόδιους υπουργούς της Κυβέρνησης και
ζήτησε να εξεταστεί, ώστε να ενσωματωθεί στις τελικές αποφάσεις του
Πρωθυπουργού.

Αναλυτικά, όλο το σχέδιο εξόδου που προτείνει το ΕΒΕΠ, επιγραμματικά, περιέχει τα
ακόλουθα 11 βήματα:

-Εναρμονισμένοι κανόνες εξόδου με χρονικές διακρίσεις

-Συνέχεια επικοινωνίας για μέτρα δημόσιας υγείας και συμπεριφοράς

-Αποκατάσταση της εμπιστοσύνης και αναζωογόνηση της κατανάλωσης

-Οικονομική υποστήριξη για τους πληττόμενους κλάδους της οικονομίας

-Έκτακτη και επείγουσα βοήθεια στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις



-Διατήρηση εργασιακής ειρήνης και μείωση μη μισθολογικού κόστους

-Ορισμός λειτουργίας κάθε αγοράς από την τοπική κοινωνία

-Διεύρυνση δυνατοτήτων παράδοσης εμπορευμάτων

-Υποστήριξη σε επίπεδο Πόλεων και Περιφερειών

-Αντιμετώπιση και αποφυγή πτωχεύσεων και ανεργίας

-Εγγυήσεις για την ακέραιη λειτουργία της ενιαίας αγοράς.

Ειδικότερα, για το κομμάτι της διεύρυνσης των δυνατοτήτων παράδοσης
εμπορευμάτων, το ΕΒΕΠ αναφέρει τα εξής:

Η διατήρηση της σημερινής άρσης των περιορισμών στις παραδόσεις είναι αναγκαία
για να αποφευχθεί η παράδοση όλων των παραγγελιών ταυτόχρονα. Η ικανότητα της
εφοδιαστικής δεν πρέπει να είναι περιορισμένη ώστε να επιτρέπει τη παράδοση
βασικών ειδών υγείας και τροφίμων 24/7 και αντίστοιχα τη μετακίνηση άλλων
παραδόσεων σε λιγότερο απασχολημένους χρόνους.

Να εξεταστεί η ανάγκη για μια εναρμονισμένη προσέγγιση με το ενδεχόμενο 
να επιτραπούν παραδόσεις επί 24ώρου βάσης για επιπλέον κλάδους. Χώρες
που επηρεάζονται σε διαφορετικά χρονικά διαστήματα, αναμένεται να διακόψουν την
αλυσίδα αξίας για εισαγωγές από χώρες όπου η παραγωγή ή η εμπορευματική
μεταφορά διακόπηκε.

Η Ελλάδα πρέπει να εκμεταλλευτεί τη θέση της και να διευκολύνει πολύπλοκες
αλυσίδες αξίας να λειτουργούν χρησιμοποιώντας ευρωπαϊκούς και παγκόσμιους
προμηθευτές.


